

«Правила безопасного поведения на железнодорожном транспорте»

Технический прогресс позволил значительно повысить скорость движения поездов. В настоящее время почти на всех участках Свердловской железной дороги скорость движения поездов достигает 100 км/ч.

С учетом интенсивности перевозок и повышенной скорости движения поездов железные дороги являются зоной повышенной опасности. Соблюдение правил техники безопасности при нахождении на железнодорожных путях позволит избежать травмирований железнодорожным транспортом.

В целях недопущения случаев травмирований граждан железнодорожным транспортом Нижнетагильская транспортная прокуратура разъясняет, что необходимо соблюдение следующих правил:

- переход через железнодорожные пути должен осуществляться только в установленных местах;
- перед проходом через железнодорожные пути необходимо убедиться в отсутствии движущегося подвижного состава;
- недопустимо оставлять детей на посадочных платформах и в вагонах без присмотра взрослых;
- при переходе через пути недопустимо подлезать под вагоны или перелезать через автосцепки, а также пользоваться наушниками;
- во избежание поражения электрическим током проезд на крышах и подножках вагонов запрещен, помимо этого недопустимо подниматься на опоры и специальные конструкции контактной сети, воздушных линий и искусственных сооружений;
- недопустимо прыгать с пассажирской платформы на пути, проходить по железнодорожному переезду при запрещающем сигнале светофора сигнализации независимо от положения и наличия шлагбаума;
- нельзя находиться на объектах железнодорожного транспорта в состоянии алкогольного опьянения;
- при ожидании поезда на платформе и на железнодорожных сооружениях не допустимы подвижные игры;
- нельзя открывать двери вагонов на ходу поезда либо препятствовать их закрытию;

Соблюдение этих элементарных правил поведения на железной дороге позволит избежать травмирования. Берегите себя!